Электронные услуги - для удобства маломобильных групп населения

Граждане, которые по состоянию здоровья или в силу преклонного возраста не имеют возможности приехать в территориальный орган ПФР, могут получить консультацию специалиста клиентской службы по предварительной записи на дому.  Помимо этого, специалисты ПФР один раз в месяц ведут прием граждан  в городе Симе. График выездных приемов составляется ежеквартально. График приема размещен в Управлении ПФР и в месте приема граждан в Симе по адресу Курчатова,3. 

С 2014 года на сайте ПФР реализована версия для слабовидящих граждан, а с 2017 года работает голосовой ассистент, который озвучивает размещенную на  сайте ПФР текстовую информацию.   

Большинство услуг ПФР можно получить в электронном виде. На официальном сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) работает электронный сервис «Личный кабинет гражданина». Сервисом могут воспользоваться все граждане, которые прошли регистрацию на портале госуслуг со статусом «подтвержденная запись». 

Для удобства граждан в клиентской службе территориальных органов ПФР области специалисты осуществляют регистрацию и подтверждение учетной записи гражданина. Вместе с тем часть услуг ПФР в электронном виде доступна без регистрации (например: найти адрес Клиентской службы УПФР,  заказать справку о размере пенсии).  

Через бесплатное мобильное приложение ПФР в телефоне  можно получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде, данные о назначенной пенсии и социальных выплатах, проверить перечисленные работодателем страховые взносы, записаться на прием или заказать необходимые документы. Приложение доступно для платформ iOS и Android. Ряд услуг через приложение можно получить и без авторизации на портале госуслуг. Например, с использованием службы геолокации приложение найдет ближайшую клиентскую службу ПФР или МФЦ, предоставит возможность записаться на прием. 

Многие государственные услуги ПФР можно получить  через Многофункциональные центры.

Более подробную информацию о получении маломобильными группами населения государственных услуг ПФР можно получить по справочным телефону 8(35159)3-24-90 .
Руководитель КС                                         Яна Пикунова
