НОВАЯ ГОДОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ В ПФР
 Начиная с 01 января 2018 года, работодателям необходимо ежегодно представлять в территориальные органы ПФР сведения о страховом стаже на каждое работающее у них застрахованное лицо (включая лиц, с которыми заключены договоры гражданско-правового характера). Данная норма закреплена в пункте 2 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее Федеральный закон №27-ФЗ).

Годовая отчетность представляется по форме СЗВ-СТАЖ  «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц» в сопровождении формы «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального (персонифицированного) учета (ОДВ-1)». Данные формы, порядок их заполнения и формат утверждены Постановлением Правления ПФР от 11.01.2017 № 3п. 

Отчетность по форме СЗВ-СТАЖ представляется не позднее 1-го марта года, следующего за отчетным периодом - годом. 

Таким образом, первую отчетность по форме СЗВ-СТАЖ на работающих в 2017 году застрахованных лиц работодателю необходимо представить в период с 01 января по 01 марта 2018 года. 
В случае не представления страхователем сведений в законодательно установленный срок, либо представления неполных и (или) недостоверных сведений применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Обращаем внимание, что работодателям необходимо оперативно представлять анкеты на вновь принятых работников, не имеющих страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, с целью своевременного получения данных о СНИЛС до представления отчетности, а также контролировать соответствие реквизитов страхового свидетельства реквизитам документов, удостоверяющих личность, и, в случае необходимости, своевременно вносить изменения в анкетные данные, представив соответствующие документы в УПФР по месту регистрации. 
В случае прекращения трудовых отношений с сотрудником работодатель обязан выдать ему на руки форму СЗВ-СТАЖ. 

Напоминаем, что обязанность по представлению отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи распространяется на страхователей, представляющих сведения на 25 и более работающих у него застрахованных лиц.

Для сокращения временных затрат по представлению, уточнению и доработке отчетности, экономии затрат на расходные материалы, транспорт, возможность передачи отчетности в нерабочее время и др. рекомендуем рассмотреть вопрос о представлении отчетности в электронном виде тем работодателям, у которых численность работающих составляет менее 25 человек.
Отчетность будет приниматься по установленным УПФР графикам. По всем вопросам обращаться по адресу: г.Аша, ул.Толстого, д.15А, каб.12 или по тел. 8(35159) 3-30-72, 3-38-18.
Главный специалист-эксперт                                          Алена Власова
