 Электронный документооборот с УПФР
  В Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете …» внесены изменения, в соответствии с которыми работодатели в дополнение к квартальной отчетности с апреля 2016 года ежемесячно обязаны представлять в  пенсионный фонд отчетность на работающих лиц. 

В данном законе предусмотрены  фин.санкции в размере 500(пятисот) руб. в отношении каждого застрахованного лица за непредставление информации в установленный срок либо представление недостоверных сведений. 

 Так, по итогу отчетов в мае за апрель штрафы начислены 4 страхователям на сумму 2500 руб.

Ежемесячная отчетность приведет к значительному увеличению объема  представляемой в ПФР  документации.

 С целью оптимизации материальных и временных затрат  подключение к системе электронного документооборота позволит направлять в  Пенсионный фонд отчетность в любое время, включая вечерние часы, а также выходные и праздничные дни, что исключит нарушение сроков представления отчетности и позволит избежать финансовых санкций. 

В настоящее время 644 страхователя подключены к системе электронного документооборота и представляют отчетность по   защищенным каналам связи.  Предлагаем всем работодателям, в том числе имеющим небольшую численность работников- до 25 человек,   подключиться к системе электронного документооборота. Это  можно сделать двумя способами.

              Первый вариант - это подключение через Удостоверяющий центр. В этом случае  необходимо получить электронные ключи в Удостоверяющем центре и заключить соответствующее соглашение  Список удостоверяющих центров и телефоны имеются в Управлении ПФР 

         Второй вариант — это подключиться через уполномоченных представителей Удостоверяющих центров, координаты которых также имеются  в Управлении ПФР.)   
 .   За дополнительной информацией  можно обратиться по телефону 3-30-72 или в 12 кабинет Управления ПФР.  
Зам.начальника ОПУ                                                          Елена Уренцева
