                  Получить услуги ПФР через МФЦ- это удобно !
        В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010  №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Пенсионным фондом РФ  заключены соглашения о взаимодействии с Многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг.

     Жители Ашинского  района имеют возможность получения государственных услуг ПФР через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ашинского муниципального района (МФЦ).

     Обратившись в МФЦ, можно получить  следующие услуги ПФР.
- Выписку Извещение в целях информирования застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования.
- Информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

- Прием от граждан анкет  и заявлений о получении, обмене или о выдаче страхового свидетельства и дубликата.

- Установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, по перерасчету пенсии, переводу с одной пенсии на другую.

- Прием заявления: о доставке страховой, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению; о возобновлении выплаты пенсии; о выплате начисленных сумм пенсии, оставшихся не полученными в связи с его смертью; на добровольное возмещение излишне полученных сумм пенсии; об изменении данных гражданина(представителя); о прекращении выплаты пенсии; о восстановлении выплаты пенсий; о запросе выплатного дела и др.
 - Выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.

-Прием заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, на получение образования ребенком (детьми),  на формирование накопительной пенсии женщины;  на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;   о предоставлении единовременной выплаты за счет средств МСК.

-Прием заявления о назначении и доставке ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан; 
- Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг (социальной услуги); об отказе от получения набора социальных услуг (социальной услуги); о возобновлении предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) и др.

- Установление федеральной социальной доплаты к пенсии.

- Прием заявления: о переходе( в т.ч. досрочном) из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд, о переходе(в т.ч. досрочном) из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ,  о переходе(в т.ч. досрочном) из одного негосударственного пенсионного фонда в другой негосударственный пенсионный фонд;  о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании).

Для получения государственных услуг ПФР через МФЦ, в том числе и в выходные дни, жителям района можно обратиться по адресу: 
г.Аша, ул. 40 лет Победы, д.21, тел. +7(35159)2-08-88

Режим работы МФЦ : понедельник, среда-пятница с 08.00 до 18.00

                                       вторник с 8.00 до 20.00 ,  суббота с 09.00 до 13.00;

 г.Сим, ул. Кирова, д. 1, 
г.Миньяр, ул.Советская, д.42, 
п.г.т. Кропачево, ул.Ленина, д.161,
п.Ук, ул. Ленина, д. 7.

Руководитель КС                                               Виктория Зайнеева
