День пенсионной грамотности.
      29 сентября 2016 в связи с проведением единого Дня пенсионной грамотности в России  специалисты Управления ПФР в Ашинском районе провели уроки пенсионной грамотности с учениками 10 -11 классов МКОУ СОШ № 4 Г. АШИ.

        Перед старшеклассниками выступала главный специалист-эксперт одела ПУ,АСВ ,ВС и ВЗ Алена Власова, которая рассказала о том, как устроена пенсионная система России, для чего нужен СНИЛС, о видах пенсий, о выборе варианта пенсионного обеспечения, о том как сформировать достойную пенсию. Кроме этого старшеклассникам  было доведено до сведения об электронных услугах ПФР и о возможности будущих пенсионеров контролировать формирование пенсии через «Личный кабинет застрахованного лица».

     В конце уроков представлена презентация учебного пособия «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» для старшеклассников и студентов. В течение октября-ноября 2016 эти учебники  будут направлены в учебные заведения. 

      В сентябре-декабре 2016 специалистами Управления ПФР в Ашинском районе  будут проведены факультативные уроки и лекции по пенсионной грамотности для старшеклассников и студентов района, в рамках которых сотрудники УПФР расскажут о российской пенсионной системе, действующей с 01 января 2015 года пенсионной формуле и о правилах формирования будущей пенсии.
Цели информационно-образовательной программы
· формирование у учащейся молодежи новой пенсионной культуры, повышение пенсионной и социальной грамотности через донесение базовых знаний о правилах формирования будущей пенсии; 

· формирование у учащейся молодежи понимания действующей с 1 января 2015 года пенсионной формулы и особенностей порядка формирования пенсионных прав, расчета пенсии и по праву выбора гражданами 1967 года рождения и моложе варианта пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования;

· формирование понимания личной ответственности каждого за свое будущее пенсионное обеспечение.
Задачи информационно-образовательной программы
· информирование учащихся о действующей с 1 января 2015 года  пенсионной формуле: о правилах формирования пенсионных прав и о порядке расчета пенсии в доступной форме;

· информирование  о роли белой зарплаты при формировании пенсии;

· информирование учащейся молодежи об их будущих пенсионных правах, правах на социальные выплаты и пособия;

· предоставление базовых знаний в области пенсионного законодательства, формирование адекватного представления о месте и функциях системы пенсионного и социального обеспечения страны; 

· информирование учащихся о значении и необходимости регистрации в системе обязательного пенсионного страхования с целью получения страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
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