Устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  под опеку

Оптимальным для жизнеустройства ребенка является семья. Воспитание в государственном учреждении не удовлетворяет потребности ребенка в родительском тепле и заботе. Выпускники детских учреждений, как правило, совсем не подготовлены к жизни вне коллектива, у них не хватает необходимых знаний об устройстве общества, в котором им предстоит жить. Все это в полной мере можно получить только воспитываясь в условиях семьи, поэтому в настоящее время провозглашается приоритет семейных форм воспитания детей: усыновление, опека, приемная семья. Рассмотрим подробнее в этом выпуске распространенную форму устройства ребенка – опека (попечительство).
        Опека - форма устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также для защиты их прав и интересов. Опека устанавливается над малолетними детьми, не достигшими возраста 14 лет, попечительство – над детьми с 14 до 18 лет. Ребенок, находящийся под опекой (попечительством) проживает в семье опекуна (попечителя). Орган опеки и попечительства по месту жительства ребенка назначает опекуна или попечителя в течение месяца с момента, когда ему стало известно о необходимости установления опеки или попечительства над ним. Орган опеки и попечительства может назначить ребенку опекуна и по просьбе самих родителей, если они по каким-либо причинам (длительная командировка, болезнь и т.п.) не могут лично осуществлять воспитание ребенка. При этом родители могут предложить органу опеки и попечительства кандидатуру опекуна (попечителя). 

При назначении ребенку опекуна (попечителя) учитываются нравственные и иные личные качества опекуна (попечителя), способность его к выполнению обязанностей опекуна (попечителя), отношения между опекуном (попечителем) и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя), а также желание самого ребенка. Опекун имеет все права и обязанности родителя в вопросах воспитания, обучения, содержания ребенка, и ответственности за ребенка.
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В  соответствии с Законом  Челябинской области от 25.10.2007 г. № 212-ЗО «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без 
попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному 
родителю, и социальных гарантиях приемной семье», опекуну  с 01.01.2015 года производятся следующие выплаты:

  - Денежные средства на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание опекуну (ежемесячная выплата)  в размере 5 051 руб. на одного ребенка.

- Возмещение расходов по оплате курсов по подготовке  к поступлению в учреждения среднего и высшего профессионального образования (единовременная выплата) в размере 3 896 руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

- Денежная компенсация материального обеспечения (единовременная выплата)  в размере 38 968 руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

-  Единовременное денежное пособие детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, окончившим пребывание под опекой по достижении 18 лет в размере 898 руб.

- Ежемесячная денежная выплата для реализации права бесплатного проезда в размере 438 руб. Данный размер подлежит ежегодной индексации.

- Единовременное пособие при передаче ребенка в семью в размере 17 839,55 руб. 
Единовременная денежная выплаты в размере 100 000 рублей при передаче детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при установлении опеки (попечительства), имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Челябинской области, при соблюдении следующих условий:

1.наличия у опекунов (попечителей) регистрации по месту жительства на территории Челябинской области;

2.передачи под опеку старше 10 лет, имеющего гражданство РФ, из организации для детей-сирот, находящейся в Челябинской области;

3.передачи под опеку или в приемную семью третьего или последующего ребенка, имеющего гражданство РФ, из организации для детей-сирот, находящейся в Челябинской области (при условии, что в семье уже воспитываются двое или более несовершеннолетних подопечных  (приемных) детей).

4.при отсутствии между усыновленным, переданным под опеку, в приемную семью ребенком и усыновителем, опекуном, приемным родителей, родственных связей.

Потенциальные родители по возникшим вопросам могут обращаться в отдел опеки и попечительства по адресу: г.Аша, ул.Ленина,  д.4.  
Начальник отдела опеки и попечительства                                  Смышляева Н.Н.
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