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Как подтвердить статус предпенсионера? 

Сведения об отнесении граждан к категории лиц предпенсионного возраста предоставляются территориальными органами ПФР и  многофункциональными центрами Челябинской области.
С начала года в УПФР в городах и районах Челябинской области за получением сведений об отнесении к категории лиц предпенсионного возраста обратились 833 южноуральца. Из них статус предпенсионера подтвержден 608 гражданам, в т.ч. в Ашинском районе – 4 гражданам.
Кроме этого, работающие граждане могут подтвердить статус предпенсионера через своего работодателя. Это будет возможно, если работодатель заключил Соглашение об электронном информационном взаимодействии с территориальным органом ПФР. На сегодняшний день обработано 39 запросов от работодателей региона.
Для налоговых органов и органов исполнительной власти регионального уровня информация о предпенсионерах предоставляется посредством межведомственного электронного взаимодействия. По запросам органов занятости территориальными органами ПФР подготовлено 7447 сведений.

Для удобства граждан реализована возможность получения таких сведений в Личном кабинете гражданина на официальном сайте ПФР и портале госуслуг. Документ формируется автоматически на основании данных, имеющихся в распоряжении ПФР, и подтверждается усиленной квалифицированной электронной подписью. 
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